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                                                     Poznań,  dnia  12.08.2021r. 
Dz. Z. P. 15/ 21                                                              

Uczestnicy  postępowania 
prowadzonego  w  trybie  przetargu nieograniczonego  o wartości  zamówienia  poniżej   progu unijnego    

na dostawę wyrobów medycznych stosowanych w Pracowni Embriologii wraz z zestawami do witryfikacji i rozmrażania 
 

 
                              WYJAŚNIENIE  NR 1  TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
 

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na  
podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy  z dnia  11 września 2019r  - Prawo zamówień publicznych ( tj. Dz.U z 2019r  poz. 2019 ze zm.) 
poniżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami.  

 
Zestaw nr 1 
  

Czy Zamawiający wydzieli z części nr 1 pt "Płytki Petriego, płytki 4-komorowe, probówki dwuskokowe" następujące pozycje do 
odrębnego pakietu / części postępowania: 
pozycję 1 - szalki Petriego 35-40 mm, pozycję 2 - szalki Petriego 
55-60 mm, pozycję 3 - szalki Petriego 90-100 mm, pozycję 4 - 
płytki do transferu zarodków pozycję 6 - probówki PS 14ml 
 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ . 

 
Zestaw nr 2 
  

1. Czy nie popełniono omyłki pisarskiej jeżeli chodzi o znak sprawy? W SWZ oraz w załączniku nr 1 (formularz asortymentowo-
cenowy) wymieniono znak sprawy PN-15/21, a w załączniku nr 2 (formularz ofertowy) - PN-06/21. Na który znak sprawy 
Wykonawca powinien się powołać składając ofertę? 
Odpowiedź: Znak sprawy 15/21 

 
2. Część nr 4, pozycja 3 : Zamawiający w formularzu asortymentowo-cenowym, załącznik nr 1 do SWZ nie uwzględnił informacji nt. 

wymaganych ilości opakowań. Uprzejmie prosimy o uzupełnienie. 
Odpowiedź: 
Zamawiający uzupełnia ilość asortymentu w Części nr 4 w poz. 3 – 15 op.  
W załączeniu formularz asortymentowo – cenowy po zmianach. 

 
3. Część nr 6, pozycja 1 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie pipet do mikromanipulacji (ICSI), sterylnych 

(sterylizowanych promieniowaniem gamma), wykonanych ze szklanych borosilikatowych kapilar (zewnętrzna średnica 1mm) i 
całkowitej długości 5.4-5.8cm, zgięta pod kątem 35 stopni. Długość ramienia 1mm, o średnicy wewnętrznej 4.3-4.9µm, z ostrzem 
ściętym pod kątem 35-40 stopni, pakowane pojedynczo, jednorazowego użytku. Nietoksyczne dla gamet i zarodków, testowane na 
zarodkach mysich. Certyfikat testu MEA do każdej zamawianej partii. Termin przydatności nie krótszy niż 12 miesięcy. Certyfikat 
europejski. Pakowane po 10szt. (przy zachowaniu realizacji ilości sztuk wymaganych przez Zamawiającego)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 
4. Część nr 6, pozycja 2 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie pipet holdingowych, sterylnych (sterylizowanych 

promieniowaniem gamma), wykonanych ze szklanych borosilikatowych kapilar (zewnętrzna średnica 1mm) i całkowitej długości 
5.4-5.8cm, zgięta pod kątem 35 stopni. Długość ramienia 1mm, o średnicy zewnętrznej 95-120µm i wewnętrznej 15-20 µm, 
pakowane pojedynczo, jednorazowego użytku. Nietoksyczne dla gamet i zarodków, testowane na zarodkach mysich. Certyfikat 
testu MEA do każdej zamawianej partii. Termin przydatności nie krótszy niż 12 miesięcy. Certyfikat europejski. Pakowane po 
10szt. (przy zachowaniu realizacji ilości sztuk wymaganych przez Zamawiającego)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
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